
Solna Båtsällskap  
Medlemsundersökning

1. Totalt sett hur nöjd är du med vår båtklubb

2. Beskriv varför du är nöjd / missnöjd i frågan ovan

3. Hur bra uppfyller klubben dina behov

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=1)  Välj premiumSolna Båtsällskap  Medlemsundersökning - Sparat  LS

118
Svar

03:15
Genomsnittlig tid för att slutföra

Stängt
Status

Mycket nöjd 62

Ganska nöjd 48

Missnöjd 6

Mycket missnöjd 1

Senaste svar
"Jag har stått i kö i tre år och har aldrig fått återkoppling på vilken kö…

"Att jag ska behöva städa på en uppställningsplats jag inte använder"

"Låga avgifter, inga båtvakter, bra läge, välfungerande."

78
Svar

Mycket bra 61

Ganska bra 44

Inte så bra 4

Inte alls 4
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4. Hur bedömer du klubbens prisvärdhet

5. Hur lyhörda har vi i styrelsen varit för dina frågor eller problem angående klubben?

6. Hur länge har du / ni varit medlem i klubben ?

7. Finner du den information du söker på vår hemsida ?

Utmärkt 53

Över medel 38

Medel 21

Under medel 1

Dålig 1

Mycket lyhörda 34

Ganska lyhörda 55

Inte så lyhörda 12

Inte alls lyhörda 2

Mindre än 1 år 10

1-2 år 8

2-3 år 4

3-5 år 12

Mer än 5 år 82

Alltid 19

Nästan alltid 58

Oftast 26

Ibland 12

Inte alls 0



8. Om du deltog i det digitala årsmötet, hur tyckte du det fungerade?

9. Hur bedömer du klubbens miljöarbete

10. Har du läst klubbens miljöplan

11. Om du svarat nej ange varför 

Mycket bra 9

Ganska bra 16

Bra 6

Mindre bra 6

Dåligt 1

Mycker bra 28

Bra 64

Mindre bra 4

Behöver förbättras 0

Ja 82

Nej 26

Senaste svar
"Har inte haft en plats hos er"

"Sommarliggare. Med miljövänlig bottenfärg"

22
Svar


